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1 LALIQUE « Les introuvables » 
Coffret comprenant trois miniatures homothétiques, parfum d’origine, coffret 
titré. Années 1992, 1994 et 1995. 

20/50 

2 LALIQUE « Les introuvables » 
Coffret comprenant trois miniatures homothétiques, parfum d’origine, coffret 
titré. Années 1996, 1997 et 1998. 

20/50 

3 LALIQUE « Les introuvables » 
Coffret comprenant trois miniatures homothétiques, parfum d’origine, coffret 
titré. Années 1998, 1999 et 2000. 

20/50 

4 LALIQUE « Les introuvables » 
Coffret comprenant trois miniatures homothétiques, parfum d’origine, coffret 
titré Années 2000, 2001 et 2002. 

20/50 

5 LALIQUE « Les introuvables » 
Coffret comprenant trois miniatures homothétiques, parfum d’origine, coffret 
titré. Années 2003, 2004 et 2005. 

30/50 

6 LALIQUE FRANCE pour homme flacon modèle « mascotte » 
Coffret contenant trois miniatures avec parfum d’origine et boîtes titrées, coffret 
titré Années 2001, 2002 et 2003. 

30/50 

7 SCHIAPARELLI « Sleeping »  

Flacon en verre incolore pressé moulé. Base du flacon perlée et titrée « 
Schiaparelli ». Flacon de forme cylindrique figurant une bougie. Bouchon émerisé 
de couleur ambre figurant une flamme. Scellé. PDO. Étiquette or titrée sur une 
face « Eau de Cologne Sleeping de Schiaparelli ».  
H : 19,5cm 

100/140 

 
8 SCHIAPARELLI « Succès Fou »  

Flacon en verre opaque, pressé moulé. Panse figurant une feuille de lierre 
stylisée laquée vert, les nervures rehaussées de laque dorée. Base 
rectangulaire rehaussée couleur or. Monogramme doré en relief sur les deux 
faces. Base titrée sur une face  

« Succès Fou » et sur la seconde « Schiaparelli ». Titré en relief sous la base « 
Schiaparelli ». Bouchon cassé, recollé (petit manque sur le bouchon).  
H : 9cm 

100/200 

9 RENE LALIQUE LUCIEN LELONG  

Flacon en verre incolore dépoli, moulé à volutes émaillées noir.  

Bouchon émaillé monogrammé « LL ». Gravé sous la base « R. Lalique France ».  

Dans son étui en chrome laqué noir, à motif de volutes. Infimes égrenures aux  

arêtes du bouchon et infime manque d’émail noir.  

H : 10,2cm. Période 1929.  
Référencé dans le livre de Félix Marcilhac page 944, Edition de l’Amateur. 

2000/400 
0 

11 GUERLAIN « Mitsouko »  

Flacon en cristal de Baccarat, modèle bouchon cœur inversé. Siglé sous la base  

« Baccarat ». Vide.  
H : 10,5cm 

20/50 



 
12 CHRISTIAN DIOR « Miss Dior » 

Flacon atomiseur en verre de forme rectangulaire, contenant 75ml d’extrait de 
parfum. 

30/50 

13 CHRISTIAN DIOR « Miss Dior » 
Flacon atomiseur en verre de forme rectangulaire, contenant 40ml d’extrait de 
parfum. 

20/40 

14 CHRISTIAN DIOR « Dune » 
Flacon en verre, panse de forme amphore stylisée. Bouchon figurant une 
flamme. Titré sous la base. Contenant 25ml d’extrait de parfum. Edition 
limitée. H: 18cm 

40/70 

15 GUERLAIN « Chant d’Arômess » 

Flacon en verre, titré, parfum d’origine. H: 15cm 

30/60 

16 GUERLAIN « Quand vient l'été » 
Flacon modèle vase, étiquette titrée et décorée d’une vue de la place x 
Vendôme 

à Paris, contenant 75ml d’eau de toilette. Série limitée, portant le n°2050/2500. 

60/100 

17 GUERLAIN « Les Absolus d'Orient Santal Royal » 

Flacon atomiseur en verre de couleur noire, bouchon doré, étiquette titrée. 
Contenant 125ml d’eau de parfum. 

50/100 

18 GUERLAIN « L’Instant » 

Flacon atomiseur en verre, étiquette titrée. Contenant 50ml d’eau de parfum. 
Edition limitée. Coffret titré. 

20/40 

19 GUERLAIN « Aqua Allegoria Pivoine » 

Flacon atomiseur en verre, étiquette en pampille titrée. Contenance 60ml. 
20/30 

20 LALIQUE « Le parfum » 

Flacon en verre, bouchon décoré, contenant 100ml d’eau de parfum. Coffret 
titré. 

30/50 

21 NINA RICCI « L’Air du Temps » création 1948 

Flacon en verre décoré sur une face de deux colombes en relief. Bouchon doré. 
Contenant 50ml d’eau de toilette. 

20/30 

22 NINA RICCI « Coeur joie » flacon coeur évidé, création 1946 Flacon en verre, 
titré sous la base « Lalique », parfum d’origine. H: 15cm 

60/90 



 

23 NINA RICCI « Capricci » Période 1961 

Flacon en cristal à décor de résilles. Gravé sous la base « Lalique France ». 
20/40 

24 NINA RICCI « L’Air du Temps » 
Flacon atomiseur, bouchon figurant deux colombes. Contenance 100ml. 

H:13 cm 

20/40 

25 GUCCI « Gucci » 

Flacon atomiseur, contenant 30ml d’eau de parfum. Coffret titré. H: 7 cm 

20/50 

26 JOHN GALLIANO « Parlez-Moi d’Amour » 

Flacon atomiseur en verre, contenant 80ml d’eau de toilette. Coffret titré. 

20/40 

27 VALENTINO « VendeAa » 
Flacon en verre de forme circulaire, contenant 15ml d’extrait de parfum. Coffret 
titré. 

H: 8,5 cm 

20/40  

28 CHRISTIAN DIOR « Idylle » 

Flacon en verre, rehaussé couleur d’or, contenant 50ml d’eau de parfum. H: 
10cm 

30/40  

29 RALPH LAUREN « Safari » 

Flacon en verre à décor floral, contenant 125ml d’eau de parfums. H: 11cm 

20/40  

30 LALIQUE FRANCE « Sillage » création 2012, série limitée 
Flacon en cristal, bouchon de forme tiare à trois branches, réalisé d’après les 
oeuvres de René Lalique. Flacon factice portant le N°30. Gravé sous la base 

« Lalique France ». Edition limitée. H: 14,5cm 

300/800  

31 Lot comprenant environ 40 miniatures de différents parfums des années 1950 
à 2010 environ avec boîtes ou coffrets titrés et parfum d’origine. 

50/70  

32 Lot comprenant environ 40 miniatures de différents parfums des années 1950 
à 2010 environ avec boîtes ou coffrets Rtrés et parfum d’origine. 

50/70  

33 Lot comprenant environ 40 miniatures de différents parfums des années 1950 
à 2010 environ avec boîtes ou coffrets titrés et parfum d’origine. 

50/70  



 

34 Lot comprenant environ 40 miniatures de différents parfums des années 1950 
à 2010 environ avec boîtes ou coffrets titrés et parfum d’origine. 

50/70  

35 Lot comprenant environ 40 miniatures de différents parfums des années 1950 
à 2010 environ avec boîtes ou coffrets titrés et parfum d’origine. 

50/70  

36 Lot comprenant environ 40 miniatures de différents parfums des années 1950 
à 2010 environ avec boîtes ou coffrets titrés et parfum d’origine. 

50/70  

37 Lot comprenant environ 40 miniatures de différents parfums des années 1950 
à 2010 environ avec boîtes ou coffrets titrés et parfum d’origine. 

50/70  

38 Lot comprenant environ 40 miniatures de différents parfums des années 1950 
à 2010 environ avec boîtes ou coffrets titrés et parfum d’origine. 

50/70  

39 Lot comprenant environ 40 miniatures de différents parfums des années 1950 
à 2010 environ avec boîtes ou coffrets titrés et parfum d’origine. 

50/70  

40 Lot comprenant environ 40 miniatures de différents parfums des années 1950 
à 2010 environ avec boîtes ou coffrets Rtrés et parfum d’origine. 

50/70  

41 Lot comprenant environ 40 miniatures de différents parfums des années 1950 
à 2010 environ avec boîtes ou coffrets titrés et parfum d’origine. 

50/70  

42 Lot comprenant environ 40 miniatures de différents parfums des années 1950 
à 2010 environ avec boîtes ou coffrets titrés et parfum d’origine. 

50/70  

43 Lot comprenant environ 40 miniatures de différents parfums des années 1950 
à 2010 environ avec boîtes ou coffrets titrés et parfum d’origine. 

50/70  

44 Lot comprenant environ 40 miniatures de différents parfums des années 1950 
à 2010 environ avec boîtes ou coffrets titrés et parfum d’origine. 

50/70  



 

45 Lot comprenant environ 40 miniatures de différents parfums des années 1950 
à 2010 environ avec boîtes ou coffrets titrés et parfum d’origine. 

50/70 

46 Lot comprenant environ 40 miniatures de différents parfums des années 1950 
à 2010 environ avec boîtes ou coffrets titrés et parfum d’origine. 

50/70 

47 Lot comprenant environ 40 miniatures de différents parfums des années 1950 
à 2010 environ avec boîtes ou coffrets titrés et parfum d’origine. 

50/70 

48 Lot comprenant environ 40 miniatures de différents parfums des années 1950 
à 2010 environ avec boîtes ou coffrets titrés et parfum d’origine. 

50/70 

49 Lot comprenant environ 40 miniatures de différents parfums des années 1950 
à 2010 environ avec boîtes ou coffrets titrés et parfum d’origine. 

50/70 

50 Lot comprenant environ 40 miniatures de différents parfums des années 1950 
à 2010 environ avec boîtes ou coffrets titrés et parfum d’origine. On y joint 10 
miniatures Lancôme pour le parfum « Poême » et 24 miniatures tubes pour 
divers parfums. 

50/70 

51 LALIQUE « Encre noire » 

Flacon atomiseur en verre de couleur noire, titrée en lettres or, contenant 
100ml d’eau de parfum. 

30/50 

52 CARON « Pour une femme » 

Flacon en verre de forme sculpturale, titré, contenant 50ml d’eau de parfum. H: 
16cm 

20/40 

53 GUERLAIN « Shalimar Souffle de Parfum » 

Flacon atomiseur en verre modèle éventail, décoré, série limitée. Contenant 
50ml d’eau de parfum. Coffret titré. 

40/60 

54 LALIQUE « Flora Bella » 

Flacon atomiseur, contenant 50ml d’eau de parfum. Coffret titré. 

20/40 

55 NINA RICCI « L’Air du Temps » 

Flacon en cristal, bouchon une colombe PDO 1/2 extrait de parfum. Signé sous 
la base « Lalique France ». 

20/30 



 

56 CARON « Royal Bain Champagne » 

Flacon en forme de bouteille de champagne, belle étiqueYe titrée. Contenant 
40ml d’eau de toilette. 

20/50 

57 BOURJOIS « Ramage » 
Flacon en verre bouchon doré, étiquette titrée, contenant 40ml d’eau de 
Cologne. 

H: 16,5cm 

20/30 

58 Parfum GRÈS « Cabotine Cristalisme » 
Flacon atomiseur en verre violet, bouchon de forme fleur orné d’imitations de 
pierres précieuses. Contenant 50ml d’eau de parfum. 

H: 10cm 

20/40 

59 VAN CLEEF & ARPELS « Oriens » 
Flacon atomiseur en verre, bouchon décoré de feuilles. Contenant 45ml d’eau 
de toilette. 

H: 8cm 

20/40 

60 SERGE MANSAU « Un jour le parfum, il était une fois la nuit » 

Flacon créé pour l’ouverture du magasin Sephora sur les Champs-Élysées en 
1996. Contenant 10ml de parfum. Coffret titré et décoré. 

30/50 

61 CACHAREL « Noa Fleur » 
Flacon vaporisateur décoré de fleurs, contenant 50ml d’eau de toilette. Edition 
limitée. 

H: 7cm 

20/30 

62 NINA RICCI « L’Air du Temps » 
Flacon en cristal, panse torsadée, bouchon deux colombes. Signé sous la base 

« Lalique France ». PDO? Très rare dans cette taille. H: 15cm 

50/90 

63 GUELDY « Triomphe » Création 1920 

Flacon en verre, étiquette titrée. Bouchon à facettes. PDO ? H: 10,5cm 

40/80 

64 CORDAY « Toujours Moi » Création 1924 

Flacon en verre de forme circulaire. Bouchon hexagonale, étiquette tirée. PDO? 
H: 10,5cm 

40/80 

65 WORTH « Je reviens » Création 1925 
Flacon en verre de forme boule, décor étoilé. Bouchon monogrammé. Etiquette 
tirée en pampille. PDO. 

H: 11cm 

30/50 

66 GUERLAIN « La petite robe noire ma première robe » 
Flacon atomiseur en verre. Bouchon coeur inversé. Contenant 50ml d’eau de 
parfum. 

H: 10,5cm 

30/50 



 

67 GUERLAIN « La petite robe noire » 

Publicité boule de neige. 

20/40 

68 LANCÔME « Trésor » Réédition de 1990 
Flacon en verre incolore pressé moulé figurant un diamant. Bouchon 
doré. Titré « Lancôme Trésor » PDO. Contenance 30ml. Créé d’après un 
dessin de Georges Delhomme. 

H: 9cm 

40/60 

69 NINA RICCI « Bella » 
Flacon en verre teinté vert figurant une pomme. Titré « Nina Ricci ». Contenant 
80ml d’eau de toilette. 

H: 9cm 

20/30 

70 LORENZY PALANCA 
Important flacon en verre entièrement doré, rare et importante étiquette titrée 
« Poudre de beauté Baiser d’aurore Lorenzy Palanca ». Bouchon de forme 
circulaire. Vide. 

H: 23cm. Période vers 1920 

40/80 

71 Livre Les parfums 
L’amour des parfums 

Illustrations en couleur et en noir et blanc. 140 pages. Format: 25 x 13cm 

10/20 

72 Michel Atlas et Alain Monniot « Guerlain les flacons à parfum » 

Illustrations en couleur et en noir et blanc. 317 pages. Format: 25 x 38 cm 

20/30 

73 Livre « Miniatures de parfum » Illustrations en couleur et en noir et blanc. 222 
pages. Format: 34 x 27 cm 

10/20 

74 René Lalique « les parfums » 

Illustrations en couleur et en noir et blanc. 192 pages. Format: 25 x 34 cm 

20/30 

75 ChrisRe Mayer Lenowith « L’art du parfum » 

Illustrations en couleur et en noir et blanc. 208 pages. Format: 24 x 31 cm 

20/30 

76 Jean-Marie Martin-Hattemberg « Caron » Illustrations en couleur et en noir et 
blanc. 191 pages. Format: 35 x 33 cm 

20/30 

77 Geneviève Fontan « Parfums d’extase » Illustrations en couleur et en noir et 
blanc. 190 pages. Format: 23 x 26 cm 

10/30 



 

78 Mary Lou Utt « Les flacons Lalique » Illustrations en couleur et en noir et blanc. 
160 pages. Format: 27 x 24 cm 

10/30 

79 Michel Atlas et Alain Monniot « Un siècle d'échantillons Guerlain ». 

Illustrations en couleur et en noir et blanc. 159 pages. Format: 28 x25 cm 

15/30 

80 Bernard Gangler « Miniatures de parfum de collection » 

Illustrations en couleur et en noir et blanc. 383 pages. Format: 25 x 30 cm 

20/30 

81 Bernard Gangler « Parfums de collection » Illustrations en couleur et en noir et 
blanc. 381pages. Format 25 x 30 cm 

20/30 

82 Mathias Sorel-Beck « René Lalique » Illustrations en couleur et en noir et blanc. 
127pages. Format: 22 x 29 cm 

10/30 

83 Lot de trois livres dont « Parfums d’exception », « Parfums prestige » et 
« Parfums de collection » 

Illustrations en couleur et en noir et blanc. 

10/30 

84 Important lot d’environ 80 flacons de différents parfums des années 1950 à 
2010 environ et parfum d’origine. Sans boîte. 

50/80 

85 Important lot d’environ 80 flacons de différents parfums des années 1950 à 
2010 environ et parfum d’origine. Sans boîte. 

50/80 

86 Important lot d’environ 80 flacons de différents parfums des années 1950 à 
2010 environ et parfum d’origine. Sans boîte. 

50/80 

87 LALIQUE FRANCE 

7 miniatures homothétiques collection de 1998, 1999, 2000 et … avec parfum 
d’origine. 

40/80 

88 GUERLAIN Série ovoïde et bouchon doré 
Lot d’environ 8 miniatures dont « L’Heure bleue », « Mitsouko », « Shalimar », 

« Chant d’Arômes », et … 

40/80 



 

89 GUERLAIN Série ovoïde et bouchon incolore 
Lot de 4 miniatures dont « Mitsouko », « Shalimar », « Chamade », et 

« Nahema » 

40/80 

90 GUERLAIN 
Important lot de 15 miniatures de collection dont « Jardins de Bagatelle », 

« Aqua Allegoria », « Mitsouko », « Chant d’arômes », et … Avec ou sans parfum 
d’origine. 

50/80 

91 Important lot d'environ 80 miniatures sans boites et 20 avec boites. Parfum 
d’origine. De différents parfums des années 1950 à 2010 environ. 

50/80 

92 BALMAIN série feutrine 

Lot de 4 miniatures dont « Vent vert », « Monsieur Balmain », « Jolie Madame » 
et « Eau d’Elysée ». Parfum d’origine. 

20/50 

93 JEAN PATOU 
Lot comprenant environ 12 miniatures, avec parfum d’origine, dont 

« Normandie », « Colonie », « Vacances », « Amour Amour », et … 

20/30 

94 LALIQUE « Nilang » 

Flacon atomiseur en verre, contenant 50ml, PDO. On y joint trois flacons avec 
coffrets transparents. PDO. 

20/30 

95 GUERLAIN 

Lot de flacons factices dont « Shalimar » modèle montre, « Chamade » , « Vol 
de nuit », deux modèles « Louis XVI » et … 

30/50 

96 GUERLAIN 

Lot comprenant des flacons factices dont « Parure », H: 21 cm, « Chamade », H: 
18 cm, « Shalimar » modèle éventail, H: 15cm, « Jicky », et… 

40/70 

97 GUERLAIN 

Lot de flacons factices dont « Vol de nuit », « L’heure bleue », bouchon 
quadrilobé, « Chant d’arômes », et … 

30/60 

98 NIKI DE SAINT PHALLE « Eau défendue » 

Deux flacons modèle montres, vides en verre de couleur bleue décoré de deux 
serpents entrelacés polychromes. Et un flacon rectangulaire en verre bleu et 
bouchon figurant deux serpents entrelacés PDO1/3 et une miniature 
homothétique. 

30/50 

99 Lot de flacons vides ou avec PDO dont Molinard, Carven, Lanvin, Nina Ricci, 
Grès et « Le baiser de Lalique » 

30/50 



 

100 Lot de flacons avec PDO dont Ungaro « Diva », Molinard « Sketch », Berdoues 

« VioleAe de Toulouse", Sonia Rykiel, Lanvin, et… 

30/50 

101 CHRISTIAN DIOR « Lady Dior » 
Un fard à joue et et un fard à lèvres, présentés dans un étui en forme de sac 
titré 

« Christian Dior » 

20/40 

102 COTY LALIQUE FRANCE 
Boîte à poudre en verre de forme circulaire, tirée sur le pourtour « Coty Paris » 
et 

« Lalique France » 

30/50 

103 Lot de miniatures comprenant trois miniatures Kenzo « Flower », dans un 
coffret, deux miniatures « Miss Dior » avec coffrets, « L’instant » de Guerlain, 
Chanel « n°5 », et… 

40/80 

104 YVES SAINT LAURENT « Yvresse » 
Flacon 
factice. 

H: 9cm. 

20/30 

105 CHRISTIAN DIOR 

Parfums solides dont « Poison », « Miss Dior », et… 

30/60 

106 Lot comprenant des boîtes à poudre dont Coty vide, L.T. Piver scellée, 
Houbigant, fard à joue scellée, et… 

35/50 

107 Lot comprenant une boîte à poudre Coty, d’après un dessin de René Lalique, 
Jean Patou, Escada, et… 

30/50 

108 Lot de parfums dont Nina Ricci « Capricci », Van Cleef & Arpels, Bulgari, Jean 
Patou, et … 

30/50 

109 Lot comprenant un flacon Nina Ricci « L’Air du Temps », bouchon deux 
colombes en verre vert, base du bouchon lacunaire, PDO 1/3, H: 10cm. Un 
flacon Guerlain « L’Instant », PDO? Et deux flacons Guerlain « Shalimar », 
PDO?, et… 

30/60 

110 Lot comprenant un foulard en coton Emilio Pucci, rouge à lèvres Guerlain, des 
bijoux fantaisie et des broches, une palette de maquillage complète de Nina 
Ricci. 

40/60 



 

111 GUERLAIN 
Lot comprenant des flacons vides ou pleins dont « Shalimar », « Mitsouko », 

« Samsara », et… 

30/60 

112 OSCAR DE LA RENTA  

Flacon en verre, pot-pourri, bouchon à découpe florale, étiquette en pampille  

H : 19cm 

30/50 

113 LANCÔME « Sagamore »  

Rare flacon factrice de décoration en verre teinté gris, titré en lettres or  

« Lancôme Sagamore »  

H : 23cm 

30/50 

114 De toute beauté, objets de désir  

Livre illustré de photos, comprenant environ 95 pages, auteur Feder Soraya.  

Editions Parangon, 2001.  

Dimensions 21 x 26 cm. 

20/30 

115 Le parfum  

Livre illustré de photos, comprenant environ 130 pages, auteur Catherine 
Donzel.  

Editions du Chêne.  

Dimensions 19 x 18 cm 

20/30 

116 Ex34 vente du 15 juin 2023 

Code client 201-207 

20/50 

117 Le Temps Chanel  

Livre illustré de photos, comprenant environ 350 pages. Auteur Edmonde 
Charles Roux. Editions le Chêne Grasset.  

Dimensions 29 x 24 cm 

20/30 

118 La Parfumerie à Grasse  

Livre illustré de photos, comprenant environ 140 pages, auteur Eliane Perrin.  

Editions Edisud.  

Dimensions 31 x 25 cm. 

20/40 

120 LANSELLE « Valenciennes »  

Très rare flacon en verre de forme toupie, décoré en relief sur le pourtour.  

Etiquette or titrée « Lanselle Valenciennes ». Gravé sous la base Lanselle. 
Bouchon  

de forme cylindrique figurant un soleil.  

H : 7,4cm. Période vers 1920 

80/120 

121 CARRÈRE « Signature »  

Rare flacon en verre opalin blanc, panse aplatie, bouchon piriforme, filets 
décorés  

couleur or. Signé sous la base en lettres or « Carrère Paris France ».  

60/100 



 

H : 13,5cm. Période 1948 

122 CARON « Nuit de Noël »  

Flacon en verre opaque noir, pressé moulé, de section ovale. Etiquette en  

bandeau titrée. Bouchon en verre opaque noir, de forme bille, strié. Scellé. 
Vide.  

H : 11cm. Période vers 1922 

20/40 

123 NINA RICCI « Eau de Toilette pour hommes » 

Flacon ballarue en verre cylindrique floqué façon feutrine (état d’usage).  

Nœud de soie autour du col étiquette en bandeau titrée bouchon à l'identique. 

Vide. 

H : 10 cm Période 1958 

20/40 

124 GUERLAIN  

Flacon en verre figurant une robe, étiquette titrée, bouchon fleur. Extrait de 
parfum 

H : 11cm 

50/100 

125 Pascal Morabito (parfumeur et bijoutier) 

Flacon de décoration offert en fin d’année aux clients de Morabito. Contenant  

75ml de Cognac, titré « Excellence ». A consommer avec modération. 

H : 26cm, largeur 18cm. 

30/80 

126 GUERLAIN « Shalimar »  

Coffret comprenant une boîte en verre de perles pour le corps, titrée. + 
pinceau  

titré « Guerlain ».  

H : 11cm 

20/40 

127 RALPH LAUREN « Lauren »  

Flacon en verre, parfum diffuseur pour appartement, titré dans sa boîte titrée. 

20/40 

128 Lot comprenant un flacon Christian Lacroix « C’est la vie », un flacon Givenchy, 
un flacon vaporisateur Nina Ricci, un flacon Rochas, et... 

20/40 

129 LALIQUE "Nilang"  
Flacon atomiseur en verre de forme torsadée, contenant environ 100 ml 
d'eau de toilette. Bouchon figurant une fleur 

 

10/20 

130 BOUCHERON « Jaipur Homme » 

Factice géant de décoration, titré sur les 2 faces. (Flacon lacunaire) 

H : 30 cm 

20/30 



 

131 WORTH « Je reviens » 

Flacon en verre, modèle boule incolore, ornée d’étoiles en relief. Bouchon  

monocle monogrammé. Etiquette en pampille, titrée. Modèle créé par René  

Lalique. Vide.  

H : 14,5cm 

30/50 

132 CARON « Poivre »  

Flacon en verre incolore, panse de forme cylindrique, base circulaire noire,  

épaulement bombé, décor perlé en relief. Bouchon à vis en laiton doré. 
Etiquette  

en pampille, titrée.  

H : 17cm 

60/80 

133 ISADORA  

Flacon en verre de forme cylindrique. Bouchon figurant une silhouette 
féminine  

dans le goût de René Lalique. Vide. Titré sous la base.  

H : 8,5cm 

20/40 

134 ISADORA  

Flacon en verre de forme cylindrique. Bouchon figurant une silhouette féminine  

dans le goût de René Lalique. Vide. Titré sous la base.  

H : 7,5cm 

  

135 LALIQUE FRANCE  

modèle "Martine", créé par Marc Lalique en 1945, 

Flacon en cristal, décoré sur le pourtour de roses en relief, bouchon plat. Signé  

sous la base.  

H : 15 cm 

70/150 

136 NORMAN « Adoration »  

Flacon en verre, revêtu d'une dorure à l'or figurant une divinité Siam en  

méditation. Titré.  

H : 19cm. Période 1940 

50/100 

137 Deux flacons en verre opalain blanc à décor de scènes galantes en camaieu 
bleu 

(usures) 

30/60 

138 Petite vitrine en métal doré et verre comprenant diverses miniatures vides 
dont : Ivoire de Balmain, Azzaro pour homme, Carven... 

 

139 Comme des Garçons 

Trois flacons vides d'eau de parfums dont "8 88" 100 ml, "Wonderwood" 25 ml 
et "2" 50 ml 

10/30 



 

140 Trois petites vitrines en métal et verre 10/30 

 
PDO = Parfum D’Origine / Fac : factice EDT = Eau de Toilette / PDT = Parfum de toilette 

Estimations en Euros. Document non contractuel 

 


